



河口地区，“油地军港闹元宵”将喜悦传达。
通讯员 刘波



胜北社区景安地区80多人的表演队伍浩浩荡荡。
通讯员 谭双华 钱霞



滨南社区猜字谜活动充满了笑语。
通讯员 翟蕾蕾 吴鹏



胜东社区第十九届元宵社火活动精彩开幕。 通讯员 王晓静 董卫丽

春风里来闹元宵 欢乐喜气上眉梢

本报记者 邵芳

辞旧鞭炮催春潮，迎新锣鼓闹元宵。2月22日，在一年一度的元宵佳节来临之际，绚丽多彩的花灯已热闹了胜利油田范围内的大小街头，鞭炮声声诉说着吉祥祝福，丰富多彩的文化活动衬托出了节日气氛。

活动当天，胜东社区第十九届元宵社火活动已点燃了锦苑一区广场上居民的热情，由社区多家物业公司及居民组成的400多人的演员穿着喜庆的服装，唱着欢乐的歌谣，扭着欢快的秧歌，不时与居民调皮互动，现场欢声笑语不断；另一边由锦苑卫生院等组成的志愿队伍，为居民带来了义诊、修家电、配钥匙等多项服务项目，社区人热情周到的服务让居民竖起了大拇指。

在胜中社区，馨园东利党员服务社内充满欢乐笑声，10多名热心居民和党员服务社的工作人员一起包起了汤圆。在元宵节来临之际，他们提前选好了糯米粉和各种馅料，并将包好的爱心汤圆送到了辖区内10户困难党员与居民家中，与他们共同庆祝节日的到来。

同样一派热闹繁华的还有景安地区，由胜北社区景安物业管理公司组织的80余人的社火表演队伍浩荡而来，丑角夸张的表演逗得路人合不拢嘴，接到花篮阿姨糖果的孩童乐得手舞足蹈，还有胖娃娃的演出让居民乐弯了腰……

在孤岛地区，元宵节社火大游园如火如荼，由采油厂和社区带来的精彩节目欢乐了脸庞，健康咨询、花卉养殖等志愿服务惠及群众，猜灯谜、套圈等娱乐活动让大家乐在其中；在河口地区，由社区、采油厂等多个单位举办的“油地军港闹元宵”盛大开幕；在临盘地区，社区供热供水大队的职工带着孩子，来到了临邑镇养老院，与养老院的28位老人共庆节日；在滨南地区，“爱心汤圆”早已送至居民家中，“庆元宵灯谜会”愉悦开启……

寒冬虽冷，却抵不过社区工作人员敬业奉献的热心。在元宵佳节来临之际，油田各社区以各自独特的方式与居民共度佳节，他们许下了新年美丽的期盼，诉说着对油田美好的祝愿和油田必能战胜寒冬的信心。



胜中社区馨园东利党员服务社的爱心汤圆送到了居民家。 通讯员 丁洁



胜东第十九届元宵社火活动现场，锦苑卫生院工作人员为患者义诊。 通讯员 沈长红



孤岛地区元宵社火大游园活动如火如荼进行着。
通讯员 王国章 张志亮